

ERRATA

Brit. J. Pharmacol. (1972) **44**, 80–88, ‘The binding of bromosulphthalein sodium by human serum albumin using a continuous diafiltration technique’ by J. S. Crawford, R. L. Jones, J. M. Thompson, W. D. E. Wells.

Page 82 4th paragraph:

(i) Line number 9: after ‘in the presence (B) of the binding protein’ should be added the following: ‘and adding to this summation the differences between the amount of unbound BSP present in the cell in the absence and in the presence of binding protein.’

(ii) Line number 14: after ‘the protein concentration in the cell’ should be added the following: ‘and adding to this summation the differences between the unbound BSP concentration in the absence and in the presence of the binding protein divided by the molar concentration of the protein.’

(iii) The equation at the bottom of the page should read:

$$c_B = \sum_n (c_n - c'_n) \Delta \frac{v.M}{V.c_p} + (c_n - c'_n) \cdot \frac{M}{c_p}$$